Développements et factorisations

Seconde générale

23 juin 2025

Consigne

Pour chacune des questions suivantes, plusieurs propositions peuvent étres correctes. Cochez les bonnes
réponses.

Développer ’expression (2 + 1)(3z — 2).

O 6z2—z—2 O 6z2—xz—2
O 6z2+xz—2 O6az2—z—2

@ Développer ’expression 3(x + 2)(2x — 1).

O 622+ 9z — 3 O 622 +92—6
O 622 +9z+ 3 O 622+ 13z —6

Développer ’expression (x — 3)(x + 5).

O z2 -8z —15 O 22422 —15
O z2+15 O 22 -15

Développer ’expression (4 — 1)2.

O 1622 -1 O 8z2 —2x+1
O 1622 — 8z + 1 O 422 — 2z +1

Développer ’expression (2 — 3)(2x + 3).

O 422+ 122+ 9 O 422 — 122+ 9
O 422 + 62— 9 0 422 -9

[6] Développer et réduire Pexpression (z 4 2)% — (z — 3)2.

0 10z + 13 0 10z -5
04z +5 O2zx+1
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Développer et réduire ’expression (2 — 1)(x + 4) — (z + 2)(xz — 3).

0 222 + 72 — 4 — (22 — 1 — 6) O a22+T72+6
O 22 +42+6 O 22+ 72 +5

Développer et réduire ’expression 3(z — 2)2 4+ 2(z + 1)(z — 1).

O 322 — 122 + 12+ 2(2% — 1) O 522 — 6z + 11
O 522 — 122+ 10 O 522 — 12z + 11

@ Factoriser ’expression 6x + 9.

(20 +3) 0 6(z +1,5)
(x +3) O 2(3z +5)

O3
O3
Factoriser I’expression 42 — 12zx.

O 2z(2x — 6) O 2z(2z + 6)
O 4(z% — 3z) O 4x(z — 3)

Factoriser I’expression z2 4 6x + 9.

O (z+9)? O (z+3)?
O (z+6)2 O z(z +6)

Factoriser I’expression =2 — 25.

O (x—5)(z+5) O (z —5)?
O (z—25)2 O z(z — 25)

Factoriser ’expression (z 4 2)(x 4+ 3) — (z + 2)(3z — 5).

O (z+2)(—2z+38) O 8z —2)(z+2)
O —2(z + 2)(z — 4) O (z+2)(dx + 8)

Factoriser I’expression (2 — 1)(xz + 4) — (2 — 1)(5x + 2).

O (22 —1)(5z —2) O 2z —1)(—4z +2)
O (2z —1)(6x + 6) O (4o +2)(2z — 1)

Factoriser I’expression (x — 5)(z +1) — (x — 5)(z — 3).

O 4(x —5) O (xr—5)(2z +2)
O (xr—5)(2z —2) O —4(x —5)
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Factoriser ’expression (6x + 9)(x — 4) + (2= + 3)(x + 1).

O (22 + 3)(dz — 11) O (22 +3)(2z — 3)
O (22 + 3)[4z + 11] O (22 + 3)(4z — 12)

Factoriser I’expression (x + 5)(3x — 1) + (xz + 5)(z — 2).

O (x+5)(2x+1) O Bz —1)(x—2)(x+5)
O (z+5)(4z+1) O (z+5)(4x — 3)

Factoriser I’expression (3z 4 2)(x — 2) — 3(3z + 2)(x + 2).

O (3z+2)(—2z —8) O (z —2)(xz+2)(3z+2)
O —28z +2)(x +4) O 23z 4+ 2)(—z — 4)

Factoriser ’expression (5« + 1)(x + 3) — 2(x — 1)(5= + 1).

O (52 +1)(22 + 2) O (52 + 1)(3z + 4)
O (bz+1)(—z+5) O (52 +1)(z+2)

Factoriser I’expression (x + 4)(2x — 1) — 4(x + 4)(x + 5).

O (x4 4)(6x +19) O (xr+4)(—2z —21)
O 2z —1)(x+4) O (x+4)(—2z+5)
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